



“三不管”信号灯修好后,过往市民高兴之情溢于言表

灯亮了,路畅了,过马路安心了

本报枣庄9月27日讯(记者 李淼) 近日,本报连续追踪报道了君山东路与东外环交界处信号灯三年不亮,并且成为“三不管”信号灯的专题报道,得到了有关部门的高度重视。经过两天的紧张工作,26日晚信号灯就亮了起来。27日,记者再次来到该路口发现,交通秩序良好,附近居民拍手称快。

27日中午,记者再次来到了君山东路和东外环交界路口,现场的交通秩序与之前相比有了质的改变,原本乱似一锅粥的现象已经消失,取而代之的是良好有序的交通环境,车辆按照信号灯停止和通行,十分有序。

看到记者在拍照,附近的一位市民走了过来,得知记者的身份后,他表示,现在的交通环境是他一直所期待的。“之前这种交通秩序只敢想想,因为这个路段三年了都这样,我们也向有关部门

反映了很多次了,但是一直没有得到解决,你们当时来的时候我也没抱多大希望的,但是没想到你们真的给解决了,这真是为老百姓做了一件大好事,我们很感激。”该市民说。

而一位准备过马路的市民则表示,他以前过马路一直是提心吊胆的,因为车太多太乱了,一不小心就有可能出事,“现在好了,不用担心了,绿灯的时候过马路,安全多了。感谢市中区政府及有关部门,谢谢齐鲁晚报。”

司机刘先生告诉记者,他经常跑运输,几乎每天都要行驶在这条路上,以前每到这个路口都得小心翼翼。“太乱了,大车小车自行车还有行人,必须精神高度集中,一不小心就有可能出事。但是现在好了,信号灯使用起来了,虽然有时候需要等红灯,但是实际上还是省时间的,因为那时候有时一乱就会出现堵车的状况,现在这种状况彻底没了,而且更安全了。”刘先生说。

27日,还有不少市民打来了电话,向本报表示感谢。



信号灯亮了以后,路口变畅通了。 本报记者 李淼 摄